Atletika – halová sezóna

16.2.2013 se ve sportovní hale TJ LIAZ v Jablonci nad Nisou konaly atletické závody 
Přeboru Libereckého a Královéhradeckého kraje staršího a mladšího žactva. V konkurenci přihlášených 468 závodníků z 24 oddílů se neztratili ani jaroměřští atleti. Dívky do závodu nastoupily ve zbrusu nových dresech, které byly zakoupeny z prostředků TJ SOKOL Jaroměř a s přispěním sponzora oddílu - firmy PROFIINSTAL s.r.o. 
Umístění v Královéhradeckém kraji v kategorii mladšího žactva:
Vojta Petiška – 1.místo 60 m  překážek, 2.místo 150 m, 4.místo 60 m
Alžběta Pourová – 4.místo skok daleký
V kategorii starších žáků a žákyň v Královéhradeckém kraji se umístili:
Kuba Sobotka – 2.místo skok vysoký, 3.místo skok daleký
Jarda Němec – 2.místo 800 m
Natka Hypešová – 2.místo 800 m
Domča Rudolfská – 3.místo 300 m, 4.místo 60 m
Nikol Suchánková – 4.místo vrh koulí
Eliška Cejnarová – 5.místo skok vysoký
Bohužel zařádil organizační šotek a do Jablonce nad Nisou nedoputovaly diplomy a medaile Královéhradeckého kraje, což dětem trochu kazilo radost z jinak krásných výsledků.

Dorostenec Dominik Mojžíš startoval na Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek, pořádaném 23.-24.2.2013 PSK Olymp Praha. V sobotním rozběhu na 800 m si vylepšil svůj osobní rekord a z 2.místa postoupil do finále, celkově pak skončil na 7.místě.

A co čeká naše závodníky v nejbližší době? 30.03.2013 - Mistrovství ČR v přespolním běhu ve Střelských Hošticích a 13.4.2013 Jaroměřský kros, který se bude již tradičně konat v Josefovském dolíku. Srdečně zveme všechny příznivce běhání – přijďte se podívat, anebo ještě lépe, přijďte se také proběhnout!

Za oddíl atletiky ZC
