Atletická sezona na dráze začala 5. května  Župním přeborem Sokola v atletickém čtyřboji, který byl pořádán na jaroměřském stadionu. Na domácí půdě se opravdu dařilo a bylo to vidět i na stupních vítězů, kam si naši atleti vystoupili ve všech kategoriích od nejmenších po dospělé celkem 17x. Získali jsme 7x první místo, 4x druhé místo a 6x třetí místo. Podrobné výsledky jsou na www.atletika-jaromer.cz. 

Další velké závody následovaly hned 8. května v Kolíně - Youth Athletics – Sokol Grand Prix. Tam si nejlépe vedl Kuba Sobotka na výšce, obsadil první místo po krásném výkonu 165 cm. Pro druhé místo si doběhla Natka Hypešová na trati 1500 m, a dvě bronzové v Kolíně vybojovala Nikol Suchánková v běhu na 800 m a v oštěpu. 

9. května v Náchodě proběhlo Okresní kolo Poháru rozhlasu, v němž barvy Gymnázia a SOŠ Jaroměř
velmi úspěšně hájili Vojta Petiška (dálka 1.místo, výška 3.místo), Eliška Cejnarová (výška 3.místo), Nikol Suchánková (2.místo – 800 m, koule) a Natka Hypešová (800 m 1.místo).

Kalendář závodů na květen je nabitý, a tak už 11.5. chlapci pokračovali v Novém Městě n.M., kde proběhlo 1. kolo krajského přeboru družstev dorostenek a juniorek, dorostenců a juniorů.
Tentokrát naši nastoupili v barvách SK Nové Město n.M. Dominik Mojžíš zvítězil v běhu na 400 m, a družstvu bodově pomohli Ondra Petiška na 3000 m a Jakub Sobotka na výšce.

1. kolo krajského přeboru družstev a jednotlivců Královéhradeckého kraje starších žáků a žákyň proběhlo 12.5. ve Dvoře Králové n.L. Krajským přeborníkem ve vrhu koulí se stal Dominik Svoboda. V oštěpu titul krajského přeborníka patří Lucce Truhlářové, Nikol Suchánková ve stejné disciplíně byla třetí.

Zdá se, že start do nové sezóny se atletům celkem vydařil a věříme, že neméně úspěšně bude letošní rok pokračovat. Aktuální zprávy, fotografie a více podrobností z atletického oddílu můžete sledovat také na www.atletika-jaromer.cz. 
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